



## **В Саракташском районе молодая мама осуждена за мошенничество с «материнским капиталом»**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летней Екатерине Рахматуллиной. Она признана виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Уголовное дело расследовано Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года Рахматуллина, имея государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, предоставила в Управление Пенсионного фонда РФ заявление о распоряжении данным капиталом и заведомо недостоверные сведения о приобретении ею жилого дома за 388 000 рублей, тогда как фактически приобрела данное жилье за 80 000 рублей, незаконно получив в дальнейшем от государства более 300 000 рублей, что является крупным размером.

Приговором суда Рахматуллиной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Приговор вступил в законную силу.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/797952>